

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA NA STAVEBNÍ PRÁCE
podlimitní veřejná zakázka zadávaná v otevřeném řízení podle § 27o veřejných zakázkách

ODPOVĚĎ NA DOPLŇUJÍCÍ DOTAZY **č. 13**

VŘ S NÁZVEM:

„Výstavba tělocvičny u ZŠ č.p. 136 v Ostravě - Petřkovicích“.

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám jsou rozesílány e-mailem všem známým uchazečům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace, nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta v souladu s ustanovením § 49 odst. 3 zákona, a to na e-mailové adresy. Současně jsou dodatečné informace k zadávacím podmínkám uveřejňovány na profilu zadavatele.

Dodatečné informace jsou poskytovány na základě dotazu uchazeče o VŘ ze dne 26.5.2016, dotaz – odpověď. Formulace dotazů uchazeče o VŘ je doslovně převzata.

Otázka č. 13

Ve smlouvě o dílo, čl. 8 Záruka za jakost, bod 8.1 je uvedeno, že zadavatel požaduje záruční dobu v délce 72 měsíců. Součástí dodávky jsou práce PSV – zdravotní technika, vzduchotechnika, ústřední vytápění, elektroinstalace, MaR a interiér (s jednotlivými prvky vybavení), kde se vyskytují dodávky strojů a zařízení a předměty PPS s vlastní dobou záruky v délce 24 měsíců doloženou záručními listy výrobců a dodavatelů.

Dotaz:

Jestliže zadavatel požaduje takovou délku záruky (72 měsíců) po uchazeči, tak u něho vzniká otázka, zda tato doba záruky byla požadována také po projektantovi před zpracováním projektové dokumentace aby se tento požadavek promítnul i do DPS, aby výrobky a zařízení předepsané realizační projektovou dokumentací měly záruku v délce 72 měsíců, a může tento požadavek garantovat uchazeči?

A pokud zadavatel schválil projektovou dokumentaci DPS bez toho, aniž by projektantovi sdělil tento svůj požadavek záruky 72 měsíců pro všechny projektované výrobky a zařízení, proč požaduje takový závazek po uchazeči?

Uchazeč tímto žádá zadavatele o úpravu bodu 8.1 smlouvy doplněním ujednání:

„Záruční lhůta pro dodávky strojů a zařízení a PPS, na něž výrobce těchto zařízení vystavuje samostatný záruční list, se sjednává v délce lhůty poskytnuté výrobcem, nejméně však v délce 24 měsíců.“

Odpověď č. 13

Podmínky pro všechny uchazeče jsou nastaveny stejně, kdy se po všech požaduje záruční doba v délce 72 měsíců. Zadavatel ponechává na uchazečích, jak tohoto cíle dosáhnou, zda-li si smluvně prodlouží záruku s dodavatelem nebo sami ponesou riziko náklady na případné záruční opravy po celou dobu 72 měsíců. Zvýšené náklady na prodlouženou záruku necht' uchazeči zohlední v nabídkové ceně.